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ＤＶＤ－ＲＯＭドライブのセットアップ 
 
１．ＤＶＤ－ＲＯＭドライブの取り付け準備 
（１） ＳＩＥ（中）のラベルを，ＤＶＤ－ＲＯＭドライブのマニュアルに貼ります． 
（２） ＳＩＥ（中）のラベルを，ＤＶＤ－ＲＯＭドライブに添付されているＣＤのケース

に貼ります． 
（３） 学籍番号と氏名を印刷したタックシールを，保証書に貼ります． 
 
２．ＤＶＤ－ＲＯＭのドライブの取り付け 
（１） パソコンの電源を切ります． 
（２） ウルトラベースに付いているＣＤ－ＲＯＭを外します． 
（３） ＣＤ－ＲＯＭドライブとＤＶＤ－ＲＯＭドライブを交換します． 
（４） 外したＣＤ－ＲＯＭドライブは，ＤＶＤ－ＲＯＭドライブの箱に入れます． 
（５） ＤＶＤ－ＲＯＭドライブをウルトラベースに取り付けます． 
（６） パソコンの電源を入れます． 
 
３．ＤＭＡ設定の確認 
（１） ［スタート］［設定］［コントロールパネル］の順にクリックします． 
（２） ［システム］をダブルクリックします． 

 



 2 

（３） ［デバイスマネージャ］をクリックします． 

 
（４） ［CD-ROM］をダブルクリックします． 
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（５） ［HITACHI DVD-ROM GD-S200］をダブルクリックします． 

 
 
（６） ［設定］タブをクリックします． 
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（７） ［挿入の自動検出］と［DMA］をチェックし，［OK］をクリックします． 

 
 
（８） ［OK］をクリックします． 

 
 
（９） この後，システムを再起動する表示が出たら，［OK］をクリックします． 
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４．ＤＶＤＥｘｐｒｅｓのインストール 
（１） ＤＶＤ Ｓｏｆｔｗａｒｅ ＣＤ－ＲＯＭをＤＶＤ－ＲＯＭドライブに入れます． 
（２） ［スタート］［ファイル名を指定して実行］順にクリックします． 
（３） ［d:setup］と入力し，［OK］をクリックします． 

 
 
（４） ［次へ］をクリックします． 
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（５） ［はい］をクリックします． 

 
 
（６） ［次へ］をクリックします． 
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（７） ［完了］をクリックします． 


